



Один из фигурантов уголовного дела по фактам взяток и мошенничества в региональном управлении МЧС заключен под стражу и ему предъявлено обвинение, в том числе в совершении четырех новых преступлений

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области в рамках расследования уголовного дела в отношении трех должностных лиц ГУ МЧС России по Рязанской области по фактам получения взяток и мошенничества, в настоящее время выявлены новые преступления, связанные с присвоением федеральных бюджетных денежных средств. По данным фактам в отношении одного из трех фигурантов возбуждены еще 4 уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 3, 4 ст. 160 УК РФ (присвоение в крупном и особо крупном размере с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что в период 2009-2010 годов начальник одной из пожарных частей города Рязани присвоил денежные средства, выделенные из федерального бюджета для премирования сотрудников пожарной части, в общем размере более 3,5 миллионов рублей.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Решается вопрос о соединении уголовных дел.

12 Октября 2012

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137641>